Банк заданий
ФИЗИКА 8 класс
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1.Примером явления, в котором механическая энергия превращается во               внутреннюю энергию, может служить
1) кипение воды на газовой конфорке
2) свечение нити накала электрической лампочки
3) нагревание металлической проволоки в пламени костра
4) затухание колебаний нитяного маятника в воздухе
2. Наибольшей теплопроводностью обладает ложка, изготовленная из
1) алюминия        2) дерева       3) пластмассы       4) стекла
3.  Какой(-ие) из видов теплопередачи осуществляется(-ются) без переноса вещества?
1) излучение и теплопроводность
2) излучение и конвекция
3) только теплопроводность
      4) только конвекция
4. После того как горячую деталь опустят в холодную воду, внутренняя энергия
1) и детали, и воды будет увеличиваться
2) и детали, и воды будет уменьшаться
3) детали будет уменьшаться, а воды — увеличиваться
4) детали будет увеличиваться, а воды — уменьшаться

5. 
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7977]На рисунке приведён график зависимости температуры t спирта от времени τ при нагревании. Первоначально спирт находился в жидком состоянии. Какая точка графика соответствует началу процесса кипения спирта?
6.На рисунке приведён график зависимости температуры воды от времени. Какой(-ие) из участков графика относится(-ятся) к процессу охлаждения воды?
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1281]
7.    На рисунке приведён график зависимости температуры воды от времени. Какой(-ие) из участков графика относится(-ятся) к процессу нагревания  воды?
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1281]
 
8.  На рисунке приведён график зависимости температуры воды от времени. Какой(-ие) из участков графика относится(-ятся) к процессу кипения воды?
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1281]
 

9. Удельная теплоёмкость свинца равна 130 Дж/(кг·°С). Это означает, что
1) при охлаждении 1 кг свинца на 130 °С выделяется 1 Дж энергии
2) при охлаждении 1 кг свинца на 1 °С выделяется 130 Дж энергии
3) при охлаждении 130 кг свинца на 1 °С выделяется 1 Дж энергии
4) при охлаждении 130 кг свинца на 130 °С выделяется 1 Дж энергии
10. Удельная теплота парообразования спирта 9,0·105 Дж/кг. Это означает, что
1) в процессе образования 9,0·105 кг паров из жидкого спирта, взятого при температуре кипения, выделяется количество теплоты 1 Дж
2) для образования 9,0·105 кг паров из жидкого спирта, взятого при температуре кипения, необходимо количество теплоты 1 Дж
3) в процессе образования 1 кг паров из жидкого спирта, взятого при температуре кипения, выделяется количество теплоты 9,0·105 Дж
4) для образования 1 кг паров из жидкого спирта, взятого при температуре кипения, необходимо количество теплоты 9,0·105 Дж
11.  Для определения удельной теплоты сгорания топлива необходимо знать
1) энергию, выделившуюся при полном сгорании топлива, его объём и начальную температуру
2) энергию, выделившуюся при полном сгорании топлива, и его массу
3) энергию, выделившуюся при полном сгорании топлива, и его плотность
4) удельную теплоёмкость вещества, его массу, начальную и конечную температуры
12. Удельная теплоёмкость серебра равна 250 Дж/(кг·°С). Это означает, что
1) при температуре 0°С 1 кг серебра выделяет количество теплоты, равное 250 Дж
2) для нагревания 1 кг серебра на 1°С необходимо количество теплоты, равное 250 Дж
3) при сообщении куску серебра массой 250 кг количества теплоты, равного 250 Дж, его температура повышается на 1°С
4) для нагревания 1 кг серебра на 250°С затрачивается количество теплоты, равное 1 Дж
13. Сколько ампер в 0,2 кА?
14. Сколько омов в 0,25 кОм?
15. Выразите 350 мВ в вольтах
16. Сколько ампер в 2 кА?
17. Напряжение на реостате сопротивлением 20 Ом равно 75 В. Какова сила тока в нем?
18. Электрическая лампа  рассчитана на напряжение 220 В и силу тока 0,4А. Вычислите сопротивление спирали в лампе.
19. По графику зависимости силы тока от напряжения определите сопротивление проводника.
[image: undefined]
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=13546]20.  По проводнику течёт постоянный электрический ток. Величина заряда, проходящего через проводник, возрастает с течением времени согласно графику (см. рисунок). Чему равна сила тока в проводнике 
 







21. Какую работу совершит электрический ток в лампочке карманного фонаря за 60 с, если напряжение равно 4 В, а сила тока 0,25 А?
22. Какой длины нужно взять нихромовый проводник площадью поперечного сечения 0,2 мм2 для изготовления спирали нагревательного элемента сопротивлением 44 Ом? (ρ=1,1  Ом•мм2/м)
23. Железный проводник длиной 6 м и площадью поперечного сечения 0,3 мм2 включен в цепь. Какое сопротивление он оказывает электрическому току? (ρ=0,1 Ом•мм2/м)
24. При напряжении 450 В сила тока в электродвигателе равна 90 А. Определите мощность тока в обмотках электродвигателя.
25. На рисунке показан участок цепи постоянного тока, содержащий 3 резистора.
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=4987]
Если сопротивление каждого резистора 21 Ом, то сопротивление всего участка цепи равно 
	26. Определите сопротивление резистора, если известно, что напряжение на участке АВ равно 100 В, сила тока в цепи 0,4 А, а сопротивление лампы накаливания 230 Ом.
[image: undefined]

	



27. [image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1271]
В электрической цепи, представленной на схеме, сопротивления резисторов равны соответственно R1 = 2 Ом и R2 = 4 Ом. Вольтметр показывает напряжение 18 В. Напряжение на первом резисторе равно 
28. Чему равно общее сопротивление участка цепи, изображённого на рисунке, если R1 = 6 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 2 Ом? 
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1306]
 



29. [image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1075]Используя график зависимости скорости v движения тела от времени t, определите величину и знак его ускорения.
1) -  1,5 м/с2,     2) -  2,5 м/с2,     3) 1,5 м/с2,     4)  2,5 м/с2

30. По графику зависимости модуля скорости тела от времени, представленного на рисунке, определите путь, пройденный телом от момента времени 0 сдо момента времени 2 с.
[image: http://reshuege.ru:89/files/1568.png]
31. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости v тела от времени t. Какой путь прошло тело за первые 30 секунд?[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1039]

32.    Используя график зависимости скорости v движения тела[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1066]
от времени t, определите величину и знак его ускорения.                                                                                    
 1) 1,5 м/с2,     2) 2,5 м/с2,     3)  - 2,5 м/с2,     4)  - 1,5 м/с2
		33. Установите соответствие между физическими величинами и единицами величин в системе СИ. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ЕДИНИЦЫ

		А) 
	количество теплоты

	Б) 
	удельная теплоёмкость

	В) 
	удельная теплота плавления



	   
		1) 
	Дж/кг⋅°С

	2) 
	Дж°С

	3) 
	Дж/кг

	4) 
	Дж·кг

	5) 
	Дж









34. Установите соответствие между физическими величинами и соотношениями, по которым эти величины определяются.
К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	СООТНОШЕНИЯ

		А) 
	количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого тела

	Б) 
	количество теплоты, необходимое для плавления тела при температуре плавления

	В) 
	количество теплоты, выделяющееся при охлаждении твёрдого тела



	   
		1) 
	Q/(m⋅(t2− t1))

	2) 
	Q/m

	3) 
	m⋅(t2−t1)

	4) 
	λ⋅m

	5) 
	c⋅m⋅(t2− t1)







		35. Установите соответствие между физическими величинами и единицами величин в системе СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите нужную позицию второго 
и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ЕДИНИЦЫ

		А) 
	внутренняя энергия

	Б) 
	удельная теплота плавления

	В) 
	количество теплоты



	   
		1) 
	Дж

	2) 
	Дж/кг

	3) 
	Дж/кг⋅°С

	4) 
	Дж°С

	5) 
	Дж·кг







	36. Установите соответствие между физическими величинами и единицами величин в системе СИ. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ЕДИНИЦЫ

		А) 
	количество теплоты

	Б) 
	удельная теплоёмкость

	В) 
	работа



	   
		1) 
	Дж/кг⋅°С

	2) 
	Дж°С

	3) 
	Дж/кг

	4) 
	Дж·кг

	5) 
	Дж









37. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	 
	ПРИМЕРЫ

		А) 
	физическая величина

	Б) 
	единица физической величины

	В) 
	прибор для измерения физической величины



	   
		1) 
	диффузия

	2) 
	конденсация

	3) 
	давление

	4) 
	килограмм

	5) 
	линейка








		
38. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	 
	ПРИМЕРЫ

		А) 
	физическая величина

	Б) 
	единица физической величины

	В) 
	физический прибор



	   
		1) 
	удельная теплоёмкость

	2) 
	тепловое равновесие

	3) 
	ртутный барометр

	4) 
	диффузия газов

	5) 
	градус Цельсия







	
39. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	 
	ПРИМЕРЫ

		А) 
	физическая величина

	Б) 
	единица физической величины

	В) 
	прибор для измерения физической величины



	   
		1) 
	кристаллизация

	2) 
	паскаль

	3) 
	кипение

	4) 
	температура

	5) 
	мензурка











	40. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.  Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	 
	ПРИМЕРЫ

		А) 
	физическая величина

	Б) 
	единица физической величины

	В) 
	физический прибор



	   
		1) 
	теплопередача

	2) 
	работа силы

	3) 
	конвекция

	4) 
	калориметр

	5) 
	миллиметр









41. Установите соответствие между физическими величинами и формулами для их вычисления. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	Физические величины
	
	Формулы

	А) Напряжение
	1
	

	Б) Закон Ома для участка цепи
	2
	

	В) Сопротивление
	3
	

	
	4
	


42. Установите соответствие между физическими величинами и приборами для измерения этих величин.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ПРИБОРЫ

		А) 
	сила электрического тока

	Б) 
	электрическое напряжение

	В) 
	электрический заряд



	   
		1) 
	омметр

	2) 
	вольтметр

	3) 
	амперметр

	4) 
	электрометр

	5) 
	манометр







	43. Установите соответствие между физическими величинами и приборами для измерения этих величин.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ПРИБОРЫ

		А) 
	сопротивление

	Б) 
	давление

	В) 
	электрический заряд



	   
		1) 
	омметр

	2) 
	вольтметр

	3) 
	амперметр

	4) 
	электрометр

	5) 
	манометр







	44. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.



	  
		ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ФОРМУЛЫ

		А) 
	удельная теплота плавления

	Б) 
	удельная теплоёмкость вещества

	В) 
	удельная теплота сгорания топлива



	   
		1) 
	 Q/(m·(t2−t1)) 

	2) 
	  Q/m 

	3) 
	 m/V

	4) 
	  λ⋅m

	5) 
	  q⋅m










	  
	


45. Металлический шар массой m1 = 2 кг упал на свинцовую пластину массой m2 = 1 кг и остановился. При этом пластина нагрелась на 3,2 °С. С какой высоты упал шар, если на нагревание пластины пошло 80% выделившегося при ударе количества теплоты? (удельная теплоемкость свинца 140 Дж/(кг* 0С))


46. Чему равен КПД электроплитки мощностью 660 Вт, если на ней за 35 мин нагрели 2 кг воды от 20 до 100 оС?  (удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг* 0С))


Решение.
При последовательном соединении напряжение на всём участке цепи равно сумме напряжений на каждом резисторе, общее сопротивление равно сумме сопротивлений. По закону Ома общая сила тока равна
 

 
Следовательно, напряжение на первом резисторе равно 2 Ом · 3 А = 6 В.
 
Правильный ответ указан под номером 3.
Ответ: 3
Решение.Из графика видно, что за четыре секунды скорость тела изменилась от 10 м/с до 4 м/с. Следовательно, ускорение тела равно 
47. Чему равна масса воды, которую нагревают от 20 до 100 оС с помощью электронагревателя мощностью 500 Вт в течение 35 мин, если известно, что КПД нагревателя 64%?                                 (удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг* 0С))


48.  Сколько времени потребуется электрическому нагревателю, чтобы довести до кипения 2,2 кг воды, начальная температура которой 10 °С? Сила тока в нагревателе 7 А, напряжение в сети 220 В, КПД нагревателя равен 45%. (удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг* 0С), температура кипения воды 100 0С)
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